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Ata da 41 a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão
Velha, Estado do Ceará, 2° Período Legislativo do ano 2020=
https://www.facebook.com/110047749200765/videos/226886712206135

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de dezembro do ano dois mi! e vinte (2020),
às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia
I img_ sitn nesta Cidade, na Rua Padre Círern, S/N°. Centro, presentes os
Senhores Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, George
Fechine Tavares — Vice Presidente, Eduardo Honorato Paulo — I o

Secretário, Alberto Pinheiro Roberto - 2° Secretário, Antônio
Rodriaues Roberto. Cícero Antônio Macedo Santana. Francisco de■r > *■
Assis Borges Landim, George Fechine Tavares, Hernesto Silva
Vasques, Francisco Rafael Tavares de Luna, José Divanildo de
Andrade, José Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. A Vereadora
Edênia Tavares Santana Sampaio justificou a ausência. Iniciando os
trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi
realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi
declarada aberta a reunião concomitante aprovação, por unanimidade, da Ata
da Sessão anterior realizada através de videoconferência. EXPEDIENTE;
PROJETOS PARA VOTAÇÃO: PROCESSO LEGISLATIVO N° 011/2020,
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO
DE 02 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO CUJA EMENTA: "AUTORIZA
O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A REALIZAR SUPLEMENTAÇÃO DE
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS NA LEI ORÇAMENTÁRIA DO
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHÃ(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS",
Proposição acompanhada de Parecer Opinativo da Comissão de Finanças e
Orçamento. PROCESSO LEGISLATIVO N° 009/2020 DE AUTORIA DO
CHEFE DO PODER EXECUTIVO, DATADO DE 30 DE SETEMBRO DE
2020, CUJA EMENTA: ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ PARA O
EXERCÍCIO DE 2021, TEXTO BASE DA PROPOSIÇÃO A SER VOTADO
EM SEGUNDO TURNO. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de
Assis Borges Landim: Ofício endereçado a SOP - Distrito Operacional no
Crato(CE) solicitando uma melhor sinalização (horizontal e verti£ í ) na
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confluência da CE-292 com a CE-293; Ofício para o escritório iocaf da CAGECE
solicitando a realização de serviço de recuperação de um caixa coletora de
esgoto na Av. Luiz Maía, tendo como ponto de referência um posto de
combustíveis. Ver. José Divanildo de Andrade: Ofício de pesar endereçado
aos familiares da Sra. Maria Emília Amorim Lucena falecida na última segunda
feira próxima passada; Ofício destinado ao Governador do Estado do Ceará
fazendo-se acompanhar de cópias para os deputados estaduais Guilherme
Landim e Fernando Santana solicitando empenho dos mesmos no sentido de
construir paralelo a anunciada duplicação da CE-293 que liga Missão Velha(CE)
a BR- 116, uma ciclovia. Ver. José Nairton Macedo Costa: Ofício para a
Secretaria Municipal de Infraestrutura pedindo a construção de lombadas
físicas nas seguintes ruas: Quintino Gonçalves de Lucena, Dr. Paulo Nery e
Raimundo Gonçalves de Lucena como também a substituição de luminárias na
Rua José Basílio de Figueiredo. Ver, José Rolim Filho: Ofício destinado ao
Chefe do Poder Executivo solicitando a construção de equipamento público
(praça) no entorno da Igreja de Santo Antônio no Distrito de Missão Nova
como também equipamento análogo na Capela de São Francisco localizado no
Sítio Riacho Seco e na Capela de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro situada
no Sítio Logradouro. ORDEM DO DIA: Foi submetida para apreciação do
Pleno Legislativo a Matéria referente ao Orçamento Municipal para o ano
financeiro de 2021, conforme preceitua o Art. 161, foi analisado o texto
original em segundo turno que após as discussões inerentes ao Projeto, ela foi
rejeitada pela maroria dos Edis presentes na Sessão com o seguinte quorum:
05 (cinco) votos favoráveis ao Projeto original contra 06 (seis) votos
desfavoráveis a Matéria advinda do Poder Executivo, portanto o Processo
Legislativo N° 009/2020 foi apreciado em segundo turno sendo considerado
reprovado. Em tempo, o vereador Francisco Rafael solicitou vistas do PL N®
011/2020, sendo concedida a análise da referida Proposição pela Mesa
Diretora. Em seguida, foram votados e aprovados os Requerimentos verbais
apresentados no Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Ver.
Cícero Antônio Macedo Santana: cumprimentou a todos, foi breve ao fazer
uso do microfone tendo como principal assunto sua passagem como Vereador
durante 08 (oito) anos, haja vista ser sua última participação como Vereador
em nosso Município, ou seja, foram duas legislaturas, nas palavras do EdjL ele
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sempre buscou pautar um bom trabalho no intuito de proporcionar o
crescimento da nossa cidade, e em hipótese alguma atrapalhar a
Administração, até porque foi legislador em duas situações opostas, oposição
e situação. Continuando no assunto, o Parlamentar fez um breve histórico da
sua passagem pela Câmara Municipal e novamente falou sobre a busca de
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para todos especialmente nas comunidades rurais na procura de dias melhores
aos seus moradores. Para concluir, o Edil disse que deixa a Casa de cabeça
erguida agradecendo os seus Pares e transmitindo a mensagem que não
existe mágoas com nenhum dos componentes do Legislativo, todos são
amigos, pois tem a virtude da humildade. Em tempo, o Vereador Cícero
Antônio ressaitou a importância da parceria com o Prefeito Diego Gondim
Feitosa durante essa legislatura. Ver. Hernesto Silva Vasques; saudou a
todos, em tom de despedida o Parlamentar entoou o seu discurso como
também agradecendo a população que lhe concedeu mais um mandato para a
próxima legislatura e disse que o crescimento só é almejado com a união de
todos e mesmo pertencendo a Bancada da Situação, cobranças foram e são
feitas e estão sendo ainda realizadas, citando como exemplo, a conclusão do
posto de saúde na comunidade do Sítio Madeira Cortada. Para concluir sua
faia, o Edii disse que no ano vindouro será novamente um baluarte nas
cobranças de benefícios em prol do povo de Missão Velha(CE). Para finalizar,
transmitiu sua peculiar mensagem de finai de ano a todos os demais Colegas
e munícipes. Ver. Francisco de Assis Borges Landim; cumprimentou a
todos, o Parlamentar componente da Bancada situacionista foi breve,
seguindo a cartilha dos Colegas que lhe antecederam, ou seja, agradecendo
ao povo o exercício da vereança como também a confiança depositada para
mais um mandato. Dando seguimento, o Edil externou votos de um abraço
fraterno ao Presidente da Mesa Diretora, o vereador José fiairton, pela
condução imparcial dos trabalhos da Casa durante esse tempo que ficou a
frente dos trabalhos legislativos bern como o seu antecessor, o Colega Rafael
Moreira nos dois primeiros anos da atuai iegisiatura e por úitimo, o trabalho
realizado pelo atual Gestor Municipal, Diego Gondim Feitosa. Concluindo, o
Parlamentar apresentou sua mensagem nataiina e prosperidade ao povo de
Missão Velha(CE) no ano que se aproxima. Ver. Francisco Rafael Tavar
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de Luna: cumprimentou a todos, de início agradeceu as palavras do Colega
Francisco de Assis, para em seguida falar como liderança da oposição
principalmente sobre a necessidade de discussão entre as duas bancadas em
prol dos interesses do povo. Prosseguindo no assunto, o Vereador Rafael
Moreira ressaltou na pessoa do Colega Hernesto Vasques, Líder da Situação, o
respeito com todos os demais Edis, sempre buscando melhorias em proi da
nossa cidade e o crescimento do nosso Município. Para concluir sua
participação, o Parlamentar Rafaei Moreira fez um breve relato do trabalho
legislativo, principalmente quando se faz parte de uma ala opositora, pois nem
sempre o Poder Executivo tem a razão como também não estar errado e esse
equilíbrio só é conquistado com as discussões dentro deste Poder. Para
finalizar, o Líder oposicionista empenhou sua palavra no tocante ao
atendimento de uma Sessão Extraordinária para a apreciação e votação da
Matéria a qual solicitou vistas, em tempo, apresentou os votos de
solidariedade a todas as famílias que estão sofrendo com a perda de entes
queridos por causa da pandemia do coronavírus e logo em seguida,
apresentou sua mensagem natalina desejando dias bem melhores para o ano
de 2021. Ver. José Divanildo de Andrade: saudou a todos, o Parlamentar
fez uso do microfone nesta última Sessão Ordinária do ano para falar,
inicialmente, sobre um Requerimento apresentado no Expediente, no tocante
a solicitação junto ao Governo do Estado do Ceará da necessidade da
construção de uma ciclovia paralela a CE-293, haja vista o anuncio da
duplicação da referida rodovia tendo como ponto de partida o nosso Município
e finalizando na BR-116 e desta vez, o Edil disse que aguarda uma resposta
sobre o pedido em tela. Dando seguimento, o Parlamentar usou a palavra e o
sentimento gratidão para externar o seu término de mandato agradecendo a
todos que confiaram no seu mandato como representante do povo, não
obstante, o Edil também enalteceu o trabalho do Prefeito Diego Gondim
Feitosa durante o seu mandato, fazendo o possível para atender a toda nossa
população, em especial, a execução de 19 (dezenove) projetos de
abastecimentos de água bem como a imensurável melhoria no Hospital Geral.
Para concluir, o Parlamentar José Divanildo fez um breve resumo de sua
passagem pelo Legislativo Municipal dizendo que é grato por ter contribuído
com as melhorias que ocorreram em nosso Município desde o ano de 2Qí7at
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os dias atuais e que todos os demais que se reelegeram em conjunto com os
novos Edis horem o mandato que lhe foram confiados. Ver. Georqe Fechine
Tavares: cumprimentou a todos, o Vice Presidente da Mesa Diretora também
participou da Sessão ora em andamento, ao começar o seu discurso, o Edil
justificou o pedido de vistas do Líder da Bancada, haja vista que é de praxe o
Poder Executivo enviar para o Plenário projetos importantes ao mesmo tempo
ausentando-se das discussões, e esse foi o cartão de visitas durante toda essa
legislatura, no tocante ao PL que versa sobre o auxílio financeiro para os
artistas da terra, o procedimento estar sendo da mesma forma, há vários
meses já vinha sendo debatido a Lei Federal Aldir Blanc, inclusive um Projeto
de Indicação fora apresentado pelos Edis oposicionistas e até a presente data,
nenhuma resposta foi enviada para o Poder Legislativo. Prosseguindo com o
assunto, o Vereador George Fechine continuou criticando a forma com que o
Executivo age nos momentos de interação com a Casa do Povo, sempre
deixando a "batata quente" nas mãos dos Vereadores. O Parlamentar Rafael
Moreira aparteou o debate para interrogar o porquê do pedido de
supiementação no vaior estipulado de R$ 149.000,00 (cento e quarenta e
nove mil) reais, pois o recurso destinado para o nosso Município, conforme
demonstrado no Portai da Transparência corresponde a cifra de R$
270.000,00 (duzentos e setenta mil reais) e com isso, configura-se mais uma
dúvida para justificar o pedido de vistas. Para concluir, Fechine agradeceu a
sensibilidade do Presidente da Mesa em conceder vistas a Bancada
oposicionistas como também manifestou sua satisfação ao longo dos 04
(quatro) anos de legislatura, sem deixar de lembrar o aprendizado durante
todo esse tempo juntamente ao lado do saudoso Vereador Cícero Meneses
Macêdo e principalmente com as cobranças advindas do povo. Em tempo, o
Edil apresentou sua mensagem natalina aos missãovelhenses. Ver. José
Nairton Macêdo Costa: cumprimentou a todos, o Mandatário do Legislativo
participando pela última vez como Presidente da Mesa Diretora em uma
Sessão Ordinária na atual legislatura discursou de forma cordial e através do
sentimento de gratidão agradeceu a Deus a oportunidade de dirigir os
destinos da Casa representando o povo da nossa querida terra, em seguida
agradeceu o apoio recebido da sua família bem como nominou cada um dos
seus Pares, iniciando pelo saudoso Cícero Meneses Macedo e passa nçte-püK-
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cada um dos assentos do Plenários, delegando virtudes peculiares do dia a dia
de cada um dos Edis que compõe o Legisiativo Municipal. Prosseguindo com o
seu discurso, o Parlamentar José Nairton pediu desculpas a quem sentiu-se
tratado de forma indiferente até porque o ser humano tem momentos de altos
e baixos, mas sempre pautou os destinos da Câmara de forma imparcial,
colocando a população de Missão Velha(CE) em primeiro plano tratando a
todos com respeito. Para concluir, após uma breve análise do seu mandato, o
Vereador José Nairton Macedo Costa disse que encerra o seu mandato como
Presidente da Casa bastante agradecido a Deus e ao povo, até porque vai
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cumprido, exclamou o Edil em seu discurso. Sem oradores e nada mais
havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que
para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo, como I o Secretário fiz digitar
a nrpcpnf-p AtP O i íq  Hannic Ha l ida  o a rhaHa  rnnínrma vai  HauiHamani-a

assinada. Missão Velha(CE), 16 de dezembro de 2020.

José Nai Macedo Costa
residente

Eduardo Honorato Paulo
I o Secretário
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